

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі

Послуги, пов'язані з виробництвом сільськогосподарської продукції код ДК 021:2015: 77110000-4

Необхідність проведення закупівлі ДК 021:2015 77110000-4 Послуги, пов'язані із виробництвом сільськогосподарської продукції (послуги з вирощування та збирання урожаю сої) на 2024 рік зумовлена виробничою потребою, пов'язаною із відсутністю матеріально-технічної бази, кваліфікованого персоналу, а також для ефективного використання земельної ділянки, яка знаходиться у постійному користуванні з метою належного функціонування Інституту біології тварин Національної академії аграрних наук України в цілому.

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі Плану використання бюджетних коштів Інститутом біології тварин Національної академії аграрних наук України на 2024 рік.

Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі:

Очікувану вартість предмету закупівлі визначено у відповідності до пункту 3 Розділу II «Етапи визначення очікуваної вартості» Примірної методики визначення очікуваної вартості предмету закупівлі. Замовником проведено моніторинг цін шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації щодо ціни послуг, яка міститься у відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної послуги, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro"), а також до уваги взято ціни по наданню аналогічних послуг по договору надання послуг 2023 року.

На підтвердження здійснення Замовником моніторингу цін та аналізу ринку, додатково було отримано комерційні пропозиції, які було подано учасниками на запит замовника:

Комерційна пропозиція отримана від ТзОВ «Долина овочів» від 08.04.2024 р. – 3243459,71 грн в т.ч. ПДВ – 540576.62 грн.

Комерційна пропозиція отримана від ФГ «П.С.М.» від 11.04.2024 р. – 3540191,46 грн без ПДВ.

На підставі отриманих комерційних пропозицій двох потенційних учасників Замовником було визначено середньоарифметичне значення та визначено очікувану вартість у розмірі 3391825,59 гривень.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника. Вимоги до технічних та якісних характеристик предмету закупівлі встановлені відповідно до виробничої потреби, пов'язаної із відсутністю матеріально-технічної бази, кваліфікованого персоналу, а також для ефективного використання земельної ділянки, яка знаходиться у постійному користуванні з метою належного функціонування Інституту біології тварин Національної академії аграрних наук України в цілому. Також обґрунтування технічних і якісних характеристик здійснювалося шляхом використання технологічних карт вирощування сільськогосподарських культур.

Заступник директора з інноваційно-наукової діяльності

Інститут біології тварин

Національної академії аграрних наук України



М. М. Шаран